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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST  
 

USVOJENA KONVENCIJA O RADNIM STANDARDIMA POMORACA ILO 186 
 

Konvencija o radnim standardima pomoraca (consolidated maritime labour 
Convention) koja nosi skraćeni naziv Konvencija ILO 186 izglasana je danas sa 314 
glasova za i bez ijednog glasa protiv, čime je završena 94. pomorska sjednica 
Međunarodne organizacije rada (ILO) koja je u Ženevi trajala od 7. veljače 2006.  
 
Hrvatsko izaslanstvo predvodio je državni tajnik za more BRANKO BAČIĆ, a 
sukladno tripartitnoj strukturi rada u ILO-u činili su ga, uz predstavnike Vlade, i 
predstavnici poslodavaca (brodara) i Sindikata pomoraca Hrvatske.  
 
Da bi usvojena Konvencija ILO 186 stupila na snagu potrebna je ratifikacija 30 
država sa 33% ukupne svjetske tonaže. Donošenje ove konvencije značajno je zbog 
objedinjavanja preko 60 (točnije 68) standarda koje je ILO donio u posljednjih 80 
godina, a odnose se na radne, životne i socijalne uvjete pomoraca.  
 
Na taj se način dobiva jedinstven, jasno strukturiran međunarodni instrument kojeg 
su brojni delegati nazvali četvrti stup kvalitetnog brodarstva koji će, uz konvencije o 
zaštiti ljudskih života na moru (SOLAS), o standardima za izobrazbu, izdavanju 
svjedodžbi i držanju straže pomoraca (STCW) i o sprečavanju onečišćenja mora s 
brodova (MARPOL), činiti kičmu međunarodnog regulatornog ustroja pomorstva.  
 
Bitna novina koju donosi ova Konvencija je činjenica da ona predviđa certifikaciju 
brodova u odnosu na ILO standarde (što je do sada bio slučaj samo sa standardima 
Svjetske pomorske organizacije - IMO), nadzor brodova kroz nadzor države zastave i 
države luke. Predstavnici radnika - pomoraca na Konferenciji naglasili su da je ovo za 
njih istinska Povelja o pravima (Bill of rights).  
 
U svijetu trenutno plovi oko 1,2 milijuna pomoraca, od toga 32.280 hrvatskih i to 
6.280 na brodovima pod hrvatskom zastavom i 26.000 pod stranom zastavom.  
Obzirom da sukladno trendovima u EU, a i u RH opada interes za pomorska zvanja 
hrvatska će Vlada na prijedlog ovog Ministarstva danas raspravljati o Projektu 
stipendiranja redovitih studenata preddiplomskog sveučilišnog studija i učenika 
srednjih škola nautičkog i brodostrojarskog smjera koji predviđa izdvajanje milijun 
kuna za te namjene.  
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